RAPPORT ANNUEL DU PROJET MARAICHERES DU FLEUVE CONGO
[bookmark: _GoBack]Vu l’esprit du projet, l’objectif était de renforcer les revenus de la population le plus vulnérable et de nos membres de l’association JACID/ASBL en vue de satisfaire les besoins socio-économiques de leurs ménages et lutter contre l’insécurité alimentaire.
Pour rappel l’exécution de ce projet était l’œuvre du projet de vie et une somme de 1310$ (mille trois-cents dix dollar Américain) nous a été envoyé.
Voici les justifications :
a) Outils Agricoles : voir facture : 331.360 FC
b) Semences et autres :		252.500Fc
c) Main d’œuvre (cfr liste du 1èr rapport du mois de septembre) : 600.$
Soit un total de 853 $
Dans la caisse on gardait   457 $
Voici le rendement après-vente :
A) Vente 1 : 190.000Fc 
B) Vente 2 : 115.000Fc
C) Vente 3 : 103.000Fc
D) Vente 4 :  194.000Fc   soit 602.000Fc   ou 261 $
Pour accroitre la production et augmenter nos revenus, nous nous sommes décidé d’investir le montant de 261$ pour l’achat de semences améliorées et le main d’œuvre. A cet effet, cette année 2023 pour les maraichères, c’était de pleur partout dû au manquement d’eau, nous avons fait une semaine de souffrance et tout ce qui a été semé ont été complètement séché. Après c’est l’inondation qui s’en est suivie.
Vu que dans la caisse, il y avait quelques choses de 427$, nous nous sommes encore décidé d’ouvrir une boutique pour subvenir aux besoins de l’association et à l’auto financement. Une lettre d’engagement locatif vous a été envoyé sur WhatsApp et une garantie de 100$ a été donné au Bailleur plus 25$ de commissionnaire.
Pour ce faire, nous avons payé la marchandise de 332$, je crois vous avoir envoyé les photos du début.
Après notre 1ère vente, nous avons fait une étude du milieu qui nous a amené à une  décision d’avoir un congélateur, Dieu  qui nous  a assisté et  nous avons  payé  un congélateur de 150L à 115$.
Voici ce que nous avons fait comme résultat :
1) Achat tôle de la salle polyvalente             : 11 tôle  soit 53$
2) Assistance social	                                    : 256.000FC  soit 111$
3) Champs (un hectar) KUMBI MAKOPA : 287.000FC soit 124$
Nous avons fait une commande pour le produit ou fourniture scolaire de 300 $, dans l’entre-temps nous continuons à vendre car la boutique n’a pas séchée.
N.B. : Je me prépare pour aller à KUMBI MAKOPA en vue de superviser ce travail.
Nous prions le bon Dieu de nous donner la sagesse et souffle de vie pour atteindre nos objectifs et répondre aux besoins de vulnérables.



Fait à Kinshasa, le 16/07/2024
Pour JACID/ASBL

Jean de Dieu KALUNGA
Président National.
