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RAPPORT DE VISITE DE FORTIFICATION DES EGLISE DE GRAND BANDUNDU
Comme promis et planifié, nous avions effectué un voyage missionnaire  dans la province de Kwilu précisément dans le secteur de MOSANGO, village de KUMBI BANGA-BANGA.  Selon l’esprit de notre voyage été de visiter les 7 églises (KUMBI BANGA BANGA, KUMBI MAKOPA, KUMBI FIOTI, KITAMBO, KISALA, PASASI et MUINDA MADISU). Vu que le besoin se faisait  sentir pour nous accueillir  dans tous ce villages, une particularité  s’imposé pour nous  installer pendant les 4 jours dans le village de KUMBI BANGA-BANGA avec l’accord de tout le monde (pasteur).
Depuis que KUMBI BANGA-BANGA est village il n’y a jamais  eu une église  implantée. Toutes les églises qui viennent ne durent pas plus de 3 mois, suite à cela,  les pasteurs soucieux de ce village se sont entendus pour qu’on puisse faire des prières  ferveur  en vue  de la délivrance  totale  du village KUMBI BANGA-BANGA.
a) PREDICATION 
Nous savons montrer au peuple de Dieu l’origine de l’église Nouvelles Vagues du Salut  en s’appuyant sur le livre du Prophète Ezéchiel 47 :1… dans ce récit d’Ezéchiel, il travers l’eau 4 fois en le mesurant en 1.000 coudée. Dans Genèse 2 :10-14, on nous parle d’un fleuve  qui sortait d’Eden pour arroser le Jardin et  de de là, il se divisait en 4 bras : Pischon, Guihon,  Hiddékel et Euphrate. Les Chrétiens de l’église Nouvelles Vagues du Salut  doivent être ce jardin.  Nous devenons ce jardin clos quand nous acceptons Jésus-Christ  comme notre Seigneur et sauveur  de notre vie. 
Nous avons confronté les 4 fleuves  au 4 évangiles qui nous parlent en conclusion de la grâce divine révélées par Christ. Sur ce, un document vous sera envoyé en vue des amendements.
b) TEMOIGNAGE    
Après la prière du samedi soir, un frère de l’église  Nouvelles Vagues du Salut est venu témoigner  l’impact d’implantation de l’église  dans ce village.
· VEILLANCE son prénom dit ceci : dans les années passées, il y a eu implantation d’une église CADEC, un véhicule Remorque  est venu  charger les produits agricole, en passant, l’église CADEC a été écroulée par le véhicule  et personne ni le pasteur, ni les fidèles  n’a songé  à la reconstruction  de l’église jusqu’aujourd’hui.
Depuis lors, la production été devenue  faible et la population était  contrains d’aller s’approvisionner  ailleurs ; depuis que l’église  Nouvelles Vagues du Salut  est implantée, la population d’ailleurs commence à s’approvisionner ici chez nous, vous remercions  d’avoir envoyer pasteur BULABULA dans notre village.
· 7 personne ont accepté Jésus-Christ comme leur sauveur ;
· 5 personnes qui n’ont jamais prié, ont accepté de continuer à prier  et ont cru à l’évangile  de Jésus-Christ ;
· 8 personnes possédant l’esprit de femmes et mari de nuit ont été délivré par la puissance du Saint Esprit. 





c)  IMPLANTATION 
Nous n’avons pas pu faire ou visiter toute les églises en vue de leur implantation officielle, nous avons jugé  bon de le faire progressivement  c’est-à-dire  au mois d’avril nous allons visité ou Implanter  deux église celles de KOTAMBO e KUMBI MAKOPA (7 jours) dans le but de laisser une église saine qui répond aux besoins   de la population et au désir de Dieu. Et  mois d’Août nous seront au village KUMBI FIOTI, KISALA et MUINDA…
L’église Nouvelles Vagues du Salut  de KIMBI BANGA-BANGA est restée sous l’autorité  de l’évangéliste Néhémie  KAPANGALA qui est supervisé par le Pasteur BULABULA qui a une tâche du pasteur de District.
EFFECTIF :
Papa : 18 ; mamans : 52 ; enfants (Jeunes) : 153 ; Total 223.
CORPS PASTORAL 
Dans la Province du Kwilu, nous avons 11 évangélistes qui sont resté sous l’autorité du pasteur BULABULA qui doit veiller sur leur conduite et recevoir un bon  témoignage  avant leur consécration au mois d’Avril 2024. Par ailleurs, leurs noms vous seront transmis après consécration.
Le corps pastoral de l’Eglise Nouvelles Vagues du Salut  regorge à son sein 21 pasteurs. Parmi eux, je vous envoie  les   noms de quelques uns si possible, ils peuvent être soutenus par le Projets de Vie. Il s’agit de :
· Province de Kinshasa 
· Pasteur Elie TSHITE
· [bookmark: _GoBack]Evangéliste François EPOPO
· Pasteur  Sother BULABULA 
· Province du Kwilu:
· Evangéliste Néhémie
· Evangéliste Jean KAHUNDA
· Evangéliste Jacques KISOMBE

· Province du KASAÏ-Oriental
· Pasteur François MUDIOKO
· Evangéliste Didieu KALONJI

· Province de LOMAMI
· Pasteur Urbain NYONGONYI
· Evangéliste Socrate MUKONKOLE 

 Leurs activités génératrices de revenus (A.G.R.):
Agriculture, élevage, pisciculture  et le petit  commerce et d’autre dans le transport (Moto)
Nous prions au projet de vie de penser  aux hommes de Dieu qui sont engagés à l’œuvre  du Seigneur. Que l’année 2014 soit une année de surprise et joie pour eux.
Nous  prions au Projets de vie de penser aux hommes de Dieu qui  sont engagé à l’œuvre du Seigneur. Que l’année 2024 soit une année de surprise et joie pour eux.

Fait à Kinshasa, le 08/02/2024
Pour l’Eglise Nouvelles Vagues du Salut

=/= Jean de Dieu KALUNGA MUTUALE =/=
Représentant légal et Président National



